

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

Autor, student: **SÁRA KIRJAKOVSKÁ**
Název bakalářské práce: **STVOLÍNSKÝ HOSTINEC**
Vedoucí bakalářské práce: **prof. Ing. arch. akad. arch. Václav Girsá**
Konzultanti: **Ing. arch. Martin Čtverák, Ing. arch. Aleš Mikule, PhD.**

1) Kvalita udržení (transformace) původního architektonického konceptu:

Autorka při převodu studie do projektové dokumentace dodržela architektonické řešení včetně tvaru, materiálů i konstrukcí a dispozice.

2) Celková kvalita architektonicko-stavebního řešení:

Novostavba hostince je rozdělena na dva objekty, což příznivě přispívá k celkovým proporcím. Domy jsou jednoduchého obdélného půdorysu se sedlovou střechou, díky čemuž se hodí do stávající vesnické zástavby. Objekty mezi sebou vytváří intimní dvorek, do kterého ústí vstupy do příčných komunikačních chodeb. Dispozice je velmi čistá a přehledná navzdory rozličným funkcím v jednotlivých částech.

Materiálově oba objekty navazují na okolí. Čistě omítané zděné nosné konstrukce v kombinaci s jednoduchým členěním okenních otvorů se však sebevědomě hlásí k soudobé architektuře. V kontrastu k okolí je pouze střešní krytina, která je zde zvolena plechová, kontextuálnější by možná mohla být z pálených keramických tašek.

Stavebně-konstrukční výkresové části jsou zpracovány velmi kvalitně a zodpovědně. Za zmínku stojí použití atypické konstrukce svařovaného rámu ve střešní konstrukci, který na dvou místech nahrazuje plnou vazbu krovu. Dále pozitivně hodnotím kreativitu při vyústění větracího potrubí nad střechu v nepravém komínovém tělese, díky čemuž si střešní rovina zachovává čistotu bez dalších prostupů. Konstrukční detaily jsou zpracovány rovněž kvalitně, srozumitelně a přehledně.

Návrh interiéru prezentuje podrobné řešení jednoho z pokojů. Absenci vizualizace vyvažuje značná podrobnost návrhu všech částí interiérů včetně atypických prvků jako např. spacího patra nebo vybavení koupelny.

3) Závěrečné hodnocení:

Práce je zhotovena na vysoké úrovni rovnoměrně ve všech částech bakalářské práce. Návrh byl ze studie úspěšně zpracován do prováděcí projektové dokumentace, která svým rozsahem a podrobností odpovídá požadavkům na bakalářskou práci. Práci považuji za výbornou.

Architektonická úroveň: A

Stavebně-konstrukční úroveň: B

Formální úprava a grafické zpracování: A

Navrhované hodnocení bakalářské práce stupněm „A - výborně“.

V Praze dne 11.6.2021

Prof. Václav Girsá, Martin Čtverák

